

土耳其7.2级强震或致大伤亡

预测称强震或造成500至1000人死亡

10月23日,土耳其东部凡城发生的地震级别为里氏7.2级,而非先前公布的里氏6.6级。据外电报道,土耳其地震已造成凡城东部的埃尔季什镇30人死亡,150人受伤。另据土耳其坎迪利天文台与地震研究所预计,此次强震将造成500至1000人死亡。

星报综合



小女孩在地震中受伤



一名女子在地震后跪地痛哭

恐慌 有人跪在地上痛哭

伊斯坦布尔地震研究中心说,地震发生在当地时间13时41分(北京时间18时41分),震源深度5公里,靠近土耳其与伊朗边境,距离土耳其首都安卡拉大约1230公里。

据土耳其《今日时代》报道,目前已有约50人受伤。另据当地媒体报道,总理埃尔多安已取消其他行程,当天赴灾区视察。

电视画面显示,震区姆拉迪耶县的一些建筑物倒塌,有些居民来不及从楼房中逃出,被埋在废墟下。地震刚发生时,当地居民纷纷从建筑中逃出,场面比较混乱。据报道,当地的通讯和电力已经中断。

待余震稍歇,不少居民开始竭力抢救埋在废墟下的人,同时尽快把受伤人员送往附近诊所医治。但也有人仍处于惊慌失措的状态,还有人跪在地上失声痛哭。

土耳其政府目前已着手从附近省市抽调人员赶往灾区救援,并派遣直升机赴灾区运送伤者。

伤亡 30人亡150人伤

土耳其东部23日强震,造成东部城市凡城多座建筑倒塌。土耳其媒体报道称,该市一座七层建筑发生倒塌,据信有人被埋,救援人员正在紧急施救。

土耳其副总理贝希尔·阿塔莱称,强震已经造成约45栋建筑倒塌。阿塔莱说,地震在凡省东部的埃尔季什镇造成25至30栋建筑和一栋宿舍楼倒塌,在凡城约有10栋建筑被震塌。

土耳其媒体报道称,该市一座七层建筑发生倒塌,据信有人被埋,救援人员正在紧急施救。

美国地质勘探局估计,约有48万人感受到“剧烈”晃动,预计将会造成“极大破坏”。一名官员韦伊塞尔·科泽尔说,一些高层旅馆倒塌,“我们可以听到废墟下面传来的呼救声”。

据外电报道,土耳其地震已造成凡城东部的埃尔季什镇30人死亡,150人受伤。

预测 强震或致千人死亡

据了解,凡城人口大约38万,多数为库尔德人。

凡城市长贝基尔·卡亚告诉土耳其NTV电视台,“人们惊恐不已,通信中断,许多人失去联系”。

埃尔吉斯市长佐勒菲卡尔·阿拉波格鲁告诉当地一家电视台,市内损失惨重,“我们现在需要紧急救助,需要医护人员”。

地震发生后,救援人员同时向灾区运送救灾物资和设备,包括卫星电话等。土耳其地处安纳托利亚断层带,地质构造不稳,多次发生地震,造成人员和财产严重损失。

由于震区通信中断,具体伤亡人数不详。随着救援展开,预计死伤人数将快速增加。土耳其坎迪利天文台23日预测,土耳其东部当天发生的里氏7.2级地震可能造成500人至1000人死亡。

链接 土耳其近年大地震

1983年10月30日 凌晨5点,土耳其东部发生里氏7.1级强烈地震,147个村庄毁于一旦,1336人丧失生命。

1999年8月17日 土耳其中西部地区发生7.4级强烈地震。11月12日土西部地区又发生里氏7.2级强烈地震。此次地震中,共有1.8万人丧生,4.3万多人伤残,倒塌房屋10万余间,近300万人无家可归。

2002年2月3日 土耳其发生两次震级分别为里氏6.0级5.3级的大地震。地震造成45人死亡,200多人受伤。

2003年5月1日 土耳其东部的宾格罗省发生里氏6.4级地震,死亡人数为150多人,伤者超过400人。

2006年5月12日 当地时间18时57分发生里氏7.2级强烈地震,至少造成120人死亡,1600多人受伤。

2010年3月8日 土耳其东部发生里氏6.0级地震,导致57人死亡,至少100人受伤。

利当局将把卡扎菲尸体还其亲属

过渡委在班加西宣布全国解放

俄新社援引英国天空新闻网10月23日的消息称,利比亚临时政府已经与卡扎菲的亲属达成协议,将把卡扎菲的尸体交还给其亲属。天空新闻台称,利比亚“过渡委”外交事务发言人艾哈迈德·贾布里勒表示:“我认为已经做出了决定:将卡扎菲的

尸体交给他的家族。”他称:“在苏尔特和其他城市均有卡扎菲的亲属。我们希望能够尽快完成交还事宜。即使不是在未来几小时内,也将会在未来几天内完成。”

据路透社报道,利比亚一名法医23日称,已经完成对卡扎菲尸体的尸检。负

责组织尸检的法官阿卜杜勒·拜阿尤证实,卡扎菲枪伤致死。

另据报道,结束了八个月的冲突之后,在利比亚东部城市班加西,一场宣布利比亚全国解放的庆典正在举行。庆典仪式开场宣读了可兰经,并唱响利比亚国歌。

卡扎菲最后的日子 没水没电吃别人剩饭

卡扎菲被击毙之后,人们肯定想知道他生命中最后的日子到底是怎么过的。根据一直跟着他的前政府高级官员曼苏尔·易卜拉欣的说法,对于过惯了奢华生活的卡扎菲而言,整天过着缺水没电、吃快餐的日子实在是受不了,他自己都已感到不耐烦。不过,即便如此,卡扎菲从来没有想过投降或者逃到国外。

曼苏尔·易卜拉欣是卡扎菲政权人民保卫团的领袖,也是卡扎菲的表兄,他一直

跟随卡扎菲。卡扎菲被击毙之后,他也被反对派逮捕,他22日在米苏拉塔的情报总部接受采访时讲述了和卡扎菲在一起的日子。8月21日,的黎波里被攻占之后,卡扎菲逃到自己的老家苏尔特。在被击毙之前的最后日子里,卡扎菲每隔几天都要在不同的民房之间来回搬家,有时候还会住进地下室,而且往往是晚上行动,白天不敢行动,以免被抓到。

至于吃的东西,主要依靠部下到那些

空的房子里搜索人家剩下的食物,多是米饭和面食,有时甚至是方便面。对于如此艰苦的生活,卡扎菲经常会对部下嚷嚷:“为什么没电?为什么没水?”尽管如此,卡扎菲还是很好斗,易卜拉欣说,在被包围的时候,他和其他人曾经多次劝卡扎菲投降或者离开利比亚,但卡扎菲和他的儿子穆塔西姆甚至都没有考虑过这两个选项。不过,卡扎菲本人从来都不会亲自参加战斗,一颗子弹都没有打出过。



媒体称卡扎菲死后 穆巴拉克大哭昏厥

埃及媒体报道,被拘押的埃及前总统穆巴拉克看到利比亚前领导人卡扎菲被杀的电视新闻后,突然歇斯底里地大哭起来,并昏厥过去。

埃及媒体报道说,被拘押的穆巴拉克因为身体不好一直住在医院里,本月20日卡扎菲被利比亚当局部队杀死后,穆巴拉克在医院里看到了卡扎菲被杀的电视新闻和画面,当时穆巴拉克极为伤心和悲痛,于是歇斯底里地大哭起来,很快就昏厥过去了。报道引用医院消息灵通人士的话说,“穆巴拉克昏厥过去后,如果不是大夫采取措施及时,并给他吃了镇静药,穆巴拉克的心脏就停止了跳动。”

穆巴拉克与卡扎菲在阿拉伯国家执政时间都很长,卡扎菲执政42年,穆巴拉克执政30年,而且两人个人关系比较好。 星报综合